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Супутні рахунки туризму (СРТ) – нова система розрахунку 
доходів від туризму, відповідно до якої обчислюються не тільки 

доходи секторів економіки, пов’язані з туризмом, але і ступінь 

залученості кожного з цих секторів в обслуговування туристів. Це 

дозволяє робити прогнози щодо збільшення участі тих чи інших 

галузей економіки в туристичному бізнесі, а також дає можливість 

оцінювати туризм з тієї ж точки зору, що і будь-який інший сектор, 

тобто враховуючи попит і пропозицію, обсяг експорту, рівень 

заробітної плати зайнятого у ньому населення. Цей метод оцінки ролі 

туризму в економіці, можна віднести до базових інновацій, він 

заснований на зборі та аналізі величезного числа статистичних даних, 

які раніше не приймалися до уваги при оцінці туризму та його внеску в 

економіку кожної країни.  
У цілому, дослідження СРТ буде включати такі поняття і 

обговорення: 1) визначення відвідувачів, термінологічного апарату 

індустрії туризму; 2) визначення попиту на туристичні послуги;  

3) значення галузей індустрії туризму та туристичних товарів серед 

інших видів економічної діяльності; 4) складання переліку галузей 

індустрії туризму та туристичних товарів; 5) розробка і побудова 

таблиць туризму та ідентифікація туристичних товарів з галузями 

індустрії туризму, що їх виробляють; 6) поставка і споживання 

туристичних товарів та інших товарів; 7) витрати і випуск туризму, 

проміжні потреби і на додана вартість; 8) зайнятість в секторі туризму. 

Отже, за допомогою СРТ можна виміряти: 1) внесок туризму у 
ВВП; 2) місце туризму серед інших секторів економіки; 3) кількість 

робочих місць у різних секторах економіки, ініційованих розвитком 

туризму; 4) обсяги інвестицій в туризм; 5) податкові надходження, 

генеровані туристичною індустрією; 6) туристичне споживання;  

7) вплив туризму на платіжний баланс.  

Оскільки СРТ є інструментом, що показує роль туризму в 

економіці держави, то важливо знати його основні складові, що дають 

уявлення які необхідні для організації державного статистичного 

спостереження у туризмі. Крім того, СРТ дозволяє реально оцінити 

економічну вагу туристичної галузі.  
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